



图说

黄山迎来今冬首场雾凇景观

11月28日,游客在黄山风景区赏景、留影。

当日,受冷空气影响,黄山风景区出现今年入冬以来首场雾凇景观。山体银装素裹,树枝玲珑剔透,分外妖娆。

■ 新华网 李金刚/摄



芜宣机场首迎飞机 计划明年年初开通运行

星报讯(记者 祝亮) 11月28日,一架来自中国民航飞行校验中心的“奖状C560”型飞机在芜湖宣城机场安全着陆,并通过“水门”洗尘。这标志着芜宣机场正式进入投产校验飞行阶段。

位于芜湖市湾沚区和宣城市宣州区之间的芜湖宣城机场是两市共同参与出资建设的4C级民用运输机场,被纳入长三角世界级机场群。芜宣机场是中国民航“十三五”期间重点规划建设项目,是长三角一体化发展的重要基础设施。机场飞行区等级按4C设计,主要建设1条长2800米、宽45米的跑道,1条长1477米、宽23米的平行滑行道,11个C类站坪,消防救援等级7级,配套建设空管、机坪管线加油等辅助设施。

在安徽省内,芜宣机场的廊桥数仅次于合肥新桥机场。值得一提的是,作为支线机场,芜宣机场首次安装了机坪管线加油装置,为发展空港物流打下重要基础。经过校验飞行后,芜宣机场计划于12月中下旬试飞。正式航班计划于2021年一季度开通运行。依据芜湖、宣城两市居民出行习惯,结合大数据调研情况,芜宣机场初期运营将开通北京、广州、深圳、成都等热点区域航线。

据了解,该机场距离芜湖主城区大约40公里。机场开通后,将在城区设立城市候机楼,乘客可以乘坐直达大巴。乘客亦可自驾车从G50高速湾沚收费站下,经鸠兹大道、芜宣大道直达航站楼。

合肥疾控发布 快递小哥疫情防控提醒

星报讯(记者 马冰璐) 进入冬季以来,新冠肺炎疫情的“人物同防”形势比较严峻,进口货物存在新冠病毒污染的风险。昨日,记者获悉,合肥市疾控中心针对快递小哥新冠肺炎疫情防控发布提醒。

快递小哥日常要加强健康监测,坚持常态化防控措施,在快递装运过程中,提倡采用非接触方式收发快递包裹。可用含氯消毒剂对来自中高风险地区及境外的快递包裹表面进行消毒。一旦出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等疑似症状时,须主动报告单位并及时就医。

蜀山区首家街道党校挂牌 合肥将有更多“基层党校”

星报讯(孙凯箭 刘亚萍 记者 沈娟娟) 日前,合肥市蜀山区首家街道党校在稻香村街道正式挂牌成立,同时社区治理学院教学点也正式挂牌。

蜀山区稻香村街道党工委书记刘玲在接受记者采访时说:“我们争取一个季度开1、2次培训班,根据党员队伍具体情况,制定年度学习计划,明确教学内容、参加对象、办班时间、讲课人、教育目的和要求。”刘玲说,下一步该校还将打造精品学习班,采取研究式、案例式、模拟式、体验式教学,通过严格党内生活、社会实践教学、现场教学、警示教育、主题班会、书记讲党课等形式,确保学习教育落到实处、取得实效。

据悉,作为蜀山区首家以街道级党组织建设的党校,稻香村街道充分发挥“家门口”的教育服务平台作用,有效地解决了党员教育“最后一公里”问题,使得辖区广大党员干部接受教育培训有了更加牢固的阵地。合肥市委党校相关负责人告诉记者,下一步将推广基层党校的模式,在各县(市、区)、开发区等建更多的基层党校,满足基层党员学习的需求。

确有特殊困难民企,允许依法延期纳税 我省出台支持民营企业发展新政



记者从11月27日召开的安徽省政府新闻发布会上获悉,2019年安徽全省民营经济总量突破两万亿、占GDP比重突破60%,民营经济发展迈上了新台阶。近日,省委、省政府出台了《关于营造更好发展环境支持民营企业改革发展的实施意见》(以下简称《实施意见》)。《实施意见》共提出7个方面29条举措,将优化公平竞争的市场环境、完善精准有效的政策环境、健全平等保护的法治环境、构建亲清政商关系,促进民营企业规范健康发展。

■ 记者 祝亮

招标单位不得设置招标隐性壁垒和门槛

《实施意见》从四个方面营造公平竞争环境。进一步放开市场准入,落实国家出台的放宽民营企业分行业、分领域、分业务市场准入政策。对民营企业投资非营利性教育、卫生、养老等社会事业在设立许可、土地使用、财政支持、用水用电、职称评定、员工参保、价格政策等方面,与政府投资项目享受同等待遇。

实施公平统一的市场监管,建立失信联合惩戒措施清单。破除招投标隐性壁垒,建立健全招投标制度清理长效机制。明确列入《安徽省“三首”产品推广应用指导目录》的产品投标时,招标单位不得超出招标项目实际需要或套用特定产品设置评价标准、技术参数等。

确有特殊困难民企,允许依法延期纳税

政策环境是民营企业赖以生存和发展的土壤。为了加强政策协调性,增强民营企业的政策获得感,《实施意见》从六个方面发挥政策效力。

根据《实施意见》,我省将保护和激发市场主体活力,实施“稳主体增主体扶主体”行动,继续落实减税降费、减租降息政策,确保各项纾困措施直达基层、直接惠及市场主体;支持民营企业参与强链延链补链工程,推动企业“上云用数赋智”。

健全支持民营企业发展政策体系,进一步放大“三重一创”“一室一中心”、科技创新、制造强省等政策引导效应,更好发挥省中小企业(民营经济)发展专项资金作用,支持民营企业依法平等享受国家及省各项优惠政策。

进一步减轻企业负担,全面落实国家各项减税降费优惠政策,对确有特殊困难不能按期缴纳税款的民营企业,允许依法延期缴纳。健全银行业金融机构服务民营企业体系,支持银行增加制造业中长期贷款,提高中小微企业“首贷率”和信用贷款占比,扩大新型政银担、税融通、无还本续贷等业务规模。

完善民营企业直接融资支持制度,建立民营和中小微企业上市(挂牌)、发债后备资源库,支持民营企业上市和再融资。加快推进省中小企业(专精特新)发展基金投资运营,切实发挥引导作用。健全民营企业融资增信支持体系,推广订单、存货、设备、金融资产等质押融资,支持民营企业、中小企业开展应收账款及政采贷融资。

涉企政策制定和执行不搞“一刀切”

根据《实施意见》,我省将建立规范化机制化政企沟通渠道,完善领导干部联系民营企业工作机制,各级领导干部要光明磊落同民营企业交往,做到“亲”而有度、“清”而有为,为企业发展营造良好环境。完善民营企业参与涉企政策制定和执行机制,完善涉企政策调整程序,合理设置缓冲过渡期。制定可预期的环保、质量、安全等标准,规范环保、安全生产等执法监管,不搞“一刀切”。



社会救助5年支出620多亿元 贫困家庭实现“不愁吃、不愁穿”



11月27日,安徽省政府新闻办召开新闻发布会,由省民政厅通报了“十三五”时期我省民政工作的相关情况。据悉,我省通过兜底保障政策的实施,使广大贫困家庭实现了“不愁吃、不愁穿”,发展成果由全民共享得到了很好体现。

■ 记者 祝亮

据省民政厅厅长张冬云介绍,“十三五”期间,我省坚持农村低保制度与扶贫开发政策有效衔接,实现农村低保标准稳定高于国家扶贫标准,并将符合条件的对象全部纳入救助范围。

目前,全省农村低保对象182.4万人,其中建档立卡贫困人口占农村低保对象的58.8%,占全部建档立卡贫困人口的22.2%。全省共有127.5万建档立卡贫困人口纳入了低保、特困供养救助范围。特别是今年以来,在脱贫攻坚收官之年,我省通过逐户排查,将符合条件的未脱贫人口493人、脱贫不稳定人口2281人、边

缘易致贫人口5094人全部及时纳入低保,基本做到了“应保尽保、应兜尽兜”。

全省“十三五”期间用于社会救助方面支出资金达到620多亿元,比“十二五”增长了40%。这五年,共保障农村特困人员34.9万人,平均供养标准达到了月人均848.5元。

我省是全国较早进入人口老龄化社会的省份之一(全国是1999年进入老龄化社会,我省较全国提前一年进入)。截至去年底,全省60周岁及以上人口1172万人、65周岁及以上人口886.8万人,两项数字占比均高于全国平均水平,老龄化呈现基数大、进程快的发展趋势。

“十三五”期间,省政府每年都将养老服务体系建设纳入民生工程,将“养老服务发展”列入各市政府目标绩效考核指标来推进。通过多年努力,面向全体老年人的养老服务供给持续扩大,县级、街道、社区三级养老服务中心覆盖率超过90%。有9个地级市进入全国居家和社区养老服务试点城市范围,全国首个世界银行支持养老服务体系建设示范项目在安徽落地。